
令和４年度 前期 学校評価アンケート（児童）

笠間市立稲田小学校 ああ

9
74 62 25 3

10
58 55 25 27

・マスク、てあらい、ソーシャルディスタンスができている。

・自分にはいいところがある。

19

7
55 65 34 10

8
70 71 16 8

・もくどう清掃をしている。

・授業の1分前に、席についている。

4

5
77 64 20 2

6
80 41 28 13

・早寝、早起き、朝ごはんなど規則正しい生活をしている。

・きまりを守って生活している。

・家庭学習によく取り組んでいる。

52 70 34 8

5

71 76 15 2

・授業は、いな６（学び合い、まとめ、振り返りなど）に沿っ
て進められている。

№
回答数

そう思う
やや
そう思う

あまり
思わない

思わない

68 80 13 2

・授業が楽しい、授業が分かる。
1

設問

2

3
・学校が楽しい。

98 42

41.7% 49.1% 8.0%
1.2%

43.3% 46.3% 9.1%
1.2%

59.8% 25.6% 11.6%
3.0%

31.7% 42.7% 20.7%
4.9%

47.2% 39.3% 12.3%
1.2%

49.4% 25.3% 17.3%
8.0%

33.5% 39.6% 20.7%
6.1%

42.4% 43.0% 9.7%
4.8%

45.1% 37.8% 15.2%
1.8%

35.2% 33.3% 15.2%
16.4%
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令和４年度 前期 学校評価アンケート（児童）

笠間市立稲田小学校 ああ

17
111 39 8 4

・「な」何ごとも全力でとりくんでいる。

・「だ」だれにもやさしくしている。

・あなたの周りのお友だちは、地域の方々と、おたがいよくあ
いさつしている。

・あなたの周りのお友だちは、地域の行事に参加している。

・あなたの周りの大人たちは、地域の安全に気をつけている。

15
79 60 17 8

16
46 76 31 10

13
84 57 17 6

14
97 47 18 2

11
36 81 38 8

12
87 52 22 4

・学校では、友だちをほめたり、友だちや先生からほめられた
りすることがたくさんある。

・「い」いつも明るいあいさつができている。

№
回答数

そう思う
やや
そう思う

あまり
思わない

思わない

設問

22.1% 49.7% 23.3%
4.9%

52.7% 31.5% 13.3%
2.4%

51.2% 34.8% 10.4%
3.7%

59.1% 28.7% 11.0%
1.2%

48.2% 36.6% 10.4%
4.9%

28.2% 46.6% 19.0%
6.1%

68.5% 24.1% 4.9%
2.5%
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令和４年度 前期 学校評価アンケート（児童・記述回答）

笠間市立稲田小学校 ああ

18 ・学校のことで、意見やお願いしたいことがあれば入力してください。

①明るい学校にしたい

②全学年が毎日仲良くすると良い

③楽しい、生活にしたい

④グランドにブランコを作って欲しい

　　⇒　いっしょに明るい学校をつくりましょう!

　　⇒　登下校や中休みや昼休み、清掃など他学年とも仲良くできるといいですね。

　　⇒　どうしたら楽しい生活になるか、先生や友達と考えていきましょう。

　　⇒　グランドにブランコがあれば、今よりたくさんの子がブランコで遊べますね!だけど、ブランコ以外の
　　　　　遊具で遊んだり、遊具以外のもので遊んだりすると違った面白さがありますよ。グランドにブランコを
　　　　　つくることは難しいので、「ブランコ以外の楽しみ」をぜひ見つけてくださいね。
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